

ОТЧЕТ

об исполнении Комплексного плана мероприятий по реализации в сельском поселении Сингапай в 2019-2021 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года на 2019 год

№ п/п	Мероприятие	Место проведения мероприятия	Ответственный за проведение	С какой аудиторией проводится мероприятие	Результат
1.	<p>Организация размещения и своевременной актуализации на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сингапай, информационных стендах уличных и внутренних п. Сингапай и с. Чеускино информационно-пропагандистских, справочных и методических материалов по вопросам укрепления единства многонационального народа РФ, профилактики экстремизма на национальной и религиозной почве</p>	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай	Жители поселения	<p>На имеющихся оборудованных уличных информационных стендах в местах массового скопления граждан п. Сингапай (4 шт.) и с.Чеускино (4 шт.) специалистами администрации периодически в течение 2019 года помещался (обновлялся) информационно - методический материал (объявления, памятки, плакаты, пособия, новости, полезные ссылки и т.д. антитеррористической и анти-экстремистской направленности (в том числе научно-популярного и документального характера) с разъяснениями угроз, вызываемых распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни.</p>
2.	<p>Организация обучения по вопросам реализации государственной национальной политики РФ по</p>	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай Специалист отдела кадров		<p>В 2019 году прошли курсы по повышению квалификации «Государственная политика Российской Федерации в области межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактики экстремизма и терроризма» в АНО ДПО «УЦ «Развитие» в объеме 18 часов: Куликов В.Ю. –глава сельского поселения; Курочкина Т.Я.- ведущий специалист (по работе с населением, ГО и ЧС); Валикаева А.А.- специалист по комплексной безопасности.</p>

	<p>утвержденным в установленном порядке типовым учебным программам муниципальных служащих, осуществляющих взаимодействие с национальными объединениями и религиозными организациями, а также специалистов в сфере молодежной политики по вопросам противодействия проявлениям ксенофобии и укрепления межнационального согласия в обществе.</p>				
3.	<p>Участие в системе мониторинга по профилактике межнациональных, межконфессиональных конфликтов в Нефтеюганском районе во исполнение постановления администрации Нефтеюганского района от 20.12.2019 №2644-па «Об утверждении системы мониторинга по профилактике межнациональных, межконфессиональных конфликтов в Нефтеюганском</p>	с.п.Сингапай	Специалисты администрации	Социальные сети	<p>Работа в сфере противодействия распространению информации экстремистского характера, выявлению материала для досудебной и судебной блокировки, проводится регулярно специалистами: Курочкиной Т.Я. (ведущий специалист по работе с населением, ГО и ЧС Администрации с.п.Сингапай), Бузуевой Н.А. (специалист по работе с населением МКУ «Управления АХО»), Валикаевой А.А.(специалист по комплексной безопасности МКУ «Управления АХО»).</p> <p>За текущий год выявлено 20 материалов содержащих информацию экстремистского характера и направлены в Отдел МВД России по Нефтеюганскому району, в Нефтеюганскую межрайонную прокуратуру, в 5 отделение Службы по ХМАО РУ ФСБ по Тюменской области.</p>

	районе.				
4.	Информационное содействие проведению торжественных мероприятий, приуроченных к памятным датам в истории народов России, в том числе посвященных:	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай Специалисты по молодежной политике Образовательные учреждения поселения, Дома культуры. Сингапайская поселенческая библиотека	Жители поселения	Специалистами работающими в сфере государственной молодежной политики привлекалась молодежь в возрасте от 14 до 30 лет для участия в праздничных мероприятиях.
4.1	Празднику Весны и Труда (1 мая)				Участниками праздничного шествия стали сотрудники администрации, коллективы учреждений образования, культуры, школьники и студенты, спортсмены, общественных организаций, казачества. Праздничные колонны были украшены воздушными шарами и плакатами.
4.2	Дню Победы (9 мая)				В сельском поселении Сингапай молодые люди традиционно присоединились к шествию акции «Бесмертный полк», который собрал в этом году порядка более 500 человек участников, в том числе «Волонтеров Победы». Также «Волонтеры Победы» и работающая молодежь приняли участие в благоустройстве памятных мест и убрали природный мусор с территории.
4.3	Дню славянской письменности и культуры (24 мая)				Празднование Дня славянской письменности в поселенческих библиотеках проведено ежегодное мероприятие, посвященное этой дате. Учащиеся посмотрели презентацию о возникновении письменности, славянского алфавита, истории книги, образовании современного письма. Познавательная презентация познакомили участников мероприятия с солунскими братьями – основателями кириллицы Кириллом и Мефодием, первым книгопечатником на Руси Иваном Федоровым, какую роль сыграли в становлении русского алфавита Петр 1, княгиня Дашкова, В.И.Ленин. Ребятам было предложено выполнить различные задания – чтение скороговорок, отгадывание пословиц о книге, грамоте, учении. Дети сравнивали старославянские и современные слова. В конце занятия дети получили памятки-поздравления. Приняло участие 50 чел., дети начальной школы.

4.4	Дню России (12 июня)				<p>Активистами и членами волонтерских организаций (Волонтеры Победы) была проведена акция «Лента-триколор», посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации.</p> <p>В ходе данной акции ребята дарили прохожим ленты с триколором, рассказывали об истории праздника, значении цветов российского флага.</p> <p>Люди живо и с интересом реагировали на проводимую акцию.</p>
4.5	Дню народного единства (4 ноября)				<p>Молодежь сельского поселения приняла участие в праздничном концерте и флешмобе «Мы Едины», цель которого — развитие народных художественных промыслов и вовлечение граждан в сохранение традиционной культуры и уникальных производств.</p>
5.	Реализация муниципальной программы «Профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений в с.п.Сингапай на 2019-2023годы»	с.п.Сингапай	Специалисты администрации	Жители поселения	<p>Согласно действующей муниципальной программе «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений в сельском поселении Сингапай на 2019-2023 гг.» были проведены: товарищеский матч «В единстве наша сила» на территории НРМОБУ «Чеускинская СОШ»; квест-игра «По улицам родного поселка» на территории ДК «Камертон» по итогам конкурсов, вручались поощрительные призы.</p> <p>Постановление от 30.10.2019 №396 «о проведении мероприятий по профилактике противодействию экстремизма, терроризма.</p>
6.	Содействие социальной и культурной адаптации мигрантов	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения поселения	Несовершеннолетние граждане, члены семей мигрантов	<p>На базе Сингапайской СОШ функционирует созданный в мае 2016 года Центр культурно-языковой адаптации детей мигрантов, цель которого - достижение максимальной адаптации в новой культурно - языковой среде детей, прибывших из стран ближнего зарубежья, не владеющих или слабо владеющих русским языком. Процедура зачисления детей-мигрантов в Центр происходит на основании результатов диагностики владения русским языком и заявлений родителей. С родителями учащихся заключен двухсторонний договор на оказание образовательных услуг сроком на один год. Утверждены расписание занятий, режим работы, количество часов (занятий) в неделю, состав лиц, привлекаемых к работе в адаптационной группе (социальный педагог, педагог-психолог, учитель-логопед и другие учителя), назначен руководитель Центра.</p> <p>За период работы Центра с 1 сентября 2018 года по 31 мая 2019 года было проведено анкетирование родителей (законных представителей) и анализ запроса на оказание дополнительных услуг, организация дополнительного образования, внеурочная деятельность, исследование комфортности обучения учащихся в</p>

					<p>школе, разработаны нормативные документы, регламентирующие работу Центра культурно-языковой адаптации детей-мигрантов, проведена социально-психологическая диагностика мигрантов. Большая работа проводилась в течение года по вовлечению данных детей и во вне учебные виды деятельности. Охват детей мигрантов культурно-досуговой деятельностью составляет 100%. В целях взаимодействия с родителями детей мигрантов практиковалось проведение необходимых консультаций психолога, логопеда и учителя в виде бесед, лекторий и групповых консультаций. По результатам проведенных мониторинговых и диагностических обследований уровня владения детей-мигрантов русским языком на начало и на конец учебного года видна положительная динамика. Значит, главная задача Центра культурно-языковой адаптации детей мигрантов — создать специальные условия для обучения и воспитания учащихся, максимально снимая межязыковой барьер и помогая ребенку быстрее адаптироваться в новой среде, успешно решается.</p>
7.	<p>Проведение Общественных советов, совещаний, круглых столов по предупреждению экстремистской деятельности, укреплению межнационального и межконфессионального согласия, сохранению этнокультурного многообразия среди людей разной национальности</p>	с.п.Сингапай	<p>Администрация с.п.Сингапай, образовательные учреждения поселения</p>	<p>Члены Общественных объединений</p>	<p>Вопросы по противодействию экстремистской деятельности, гармонизации межнациональных отношений между людьми входили в повестку дня и рассматривались в ходе проведенных в течение 2019 года совещательных органов: собраний, совещаний, Общественных советов администрации с.п. Сингапай.</p> <p>В трудовых коллективах учреждений и организаций с.п. Сингапай практиковалось проведение плановых и внеплановых инструктажей среди работников и воспитанников учреждений на темы: «Противодействие вербовке», «Действие при угрозе террористического акта» и др.</p>
8.	<p>Содействие развитию и консолидации казачества:</p>	с.п.Сингапай			
8.1	<p>Участие Станичного казачьего общества</p>	с.п.Сингапай	<p>Администрация с.п.Сингапай</p>	<p>Жители поселения</p>	<p>Согласно Плана мероприятий, направленных на организацию деятельности Чеускинского станичного казачьего</p>

	(СКО) «Георгиевская» в охране общественного порядка, в предупреждении ЧС, природоохранных мероприятиях, обеспечении экологической и пожарной безопасности, в проводимых православных праздниках				общества «Станица Георгиевская» во взаимодействии с органами местного самоуправления и организациями, осуществляющими свою деятельность на территории сельского поселения Сингапай (п.Сингапай и с. Чеускино) на 2019 год члены казачества СКО «Георгиевская» принимали активное участие в оказании помощи правоохранительным структурам в поддержании правопорядка при проведении культурно-массовых, общественно-политических мероприятий.
8.2	Участие Станичного казачьего общества (СКО) «Георгиевская» в военно-патриотическом, духовно-нравственном и физическом воспитании детей и молодежи.	с.п.Сингапай	Администрация с.п.Сингапай образовательные учреждения поселения	Жители поселения	<p>В течение 2019 года реализованы мероприятия с детьми и молодежью по военно-патриотическому воспитанию, культурно-массовой и спортивной работе:</p> <p>Осуществлялось участие в деятельности школьного объединения «Казачата» НРМОБУ «Чеускинская СОШ» в рамках программы дополнительного образования «Юный казак - гражданин-патриот» происходило взаимодействие с существующей системой дополнительного образования и внеурочной деятельностью Чеускинской СОШ во второй половине дня. Это знакомство с историей казачества, строевая подготовка, основы оказания первой помощи, основы ведения казачьего быта, изучение народных казачьих песен и танцев юными казаками с..Чеускино.</p>
9.	Содействие участию жителей п.Сингапай и с. Чеускино в мероприятиях по укреплению единства многонационального народа РФ,	с.п.Сингапай	Образовательные учреждения поселения, Дома культуры, Совет молодежи сельского	Жители поселения	Становлению гражданского единства в поселках поселения способствуют проводимые многочисленные культурно-досуговые мероприятия, приуроченные к государственным, национальным и религиозным праздникам: стало традиционным ежегодное проведение массовых общепоселковых мероприятий, направленных на пропаганду толерантности и укрепления межнациональных отношений: Первомайская маевка, День России,

	профилактике экстремизма на национальной и религиозной почве, организованных и проводимых на территории Нефтеюганского района		поселения Сингапай, общественные объединения поселения, Местная религиозная организация православного Прихода храма в честь преподобного Серафима Саровского с. Чеускино		<p>День флага РФ, День молодежи и День рыбака, День поселков с презентацией национальных блюд, костюмов, песен и танцев, День коренных народов Севера, День округа и др.</p> <p>Для предотвращения проявлений межнациональной розни в сельском поселении Сингапай скоординирована работа органов местного самоуправления, учреждений культуры, спорта и образования, правоохранительных органов, добровольных дружин, казачества. С этой же целью в течение 2019 года планировались и реализовывались множество мероприятий, которые помогают сформировать у молодых граждан уважительное отношение к традициям и обычаям различных народов и конфессий.</p> <p>Ежегодное проведение поселкового фестиваля «Покрывало мира» (формирование толерантной культуры и активной позиции в противодействии явлениям национализма и экстремизма) - песенный конкурс разной возрастной категории в празднование Дня народного единства в Дк «Успех» собирает более 200 сельчан.</p> <p>Фестиваль «Дружба народов» (воспитание толерантного отношения к представителям разных национальностей) в Чеускинской СОШ – 180 участников.</p> <p>Важную миссию духовного возрождения и объединения односельчан выполняет православная церковь. Чеускино. В течение 2019 года планировались и реализовывались множество мероприятий с участием Местной религиозной организации православный Приход храма в честь преподобного Серафима Саровского с. Чеускино: празднование Рождества, Престольного праздника церкви, Крещения Господня, Светлой Пасхи. В православном Приходе храма в с. Чеускино ведется работа по организации детского и молодежного движения. Имеется воскресная школа. Молодые прихожане привлекаются для участия в мероприятиях, организаторами которых является приход. Учащиеся воскресной школы прихода и православная молодежь принимают участие в богослужениях, праздничных Рождественских, Пасхальных представлениях, выступают на празднествах по случаю престольного праздника прихода, участвуют в различных конкурсах.</p> <p>Основное направление деятельности религиозных организаций является проведение богослужений, праздничных и культурных мероприятий. Это проведение духовной работы со взрослыми и детьми, призыв к добру, к молитве, к ценностям семьи, к сохранению мира и стабильности в обществе.</p>
9.1	Районный фестиваль-конкурс национальных	Нефтеюганский район	Дома культуры	Жители поселения	В Районном Фестивале «Золотой Багульник» приняли участие творческие коллективы Дома культуры «Камертон» (п.Сингапай) и Дома культуры «Успех» (с.Чеускино).

	праздников, традиций и обрядов «Золотой Багульник»				
9.2	Открытый районный фестиваль национальных культур «Моя Россия»	г.п.Пойковский	Дома культуры	Жители поселения	В Открытом Районном Фестивале национальных культур «Моя Россия» с концертом, принял участие творческий коллектив Дома культуры «Камертон» (п.Сингапай).
9.3	Районный площадной праздник славянской культуры «Сибирская Слобода»	п.Салым	Дома культуры	Жители поселения	В Районном празднике славянской культуры «Сибирская Слобода» с концертом принял участие творческий коллектив Дома культуры «Камертон» (п.Синагапай).
9.4	Соревнования по национальным видам спорта	База отдыха «Сказка»	БУ НФ ФСО «Атлант»	Спортсмены с.п.Сингапай	15.06.2019 - Поселковое отборочное первенство на районные соревнования по гребле на обласах среди спортсменов с. Чеускино и п. Сингапай. 28 участников. 22.06.2019 – Участие в соревнованиях Первенство по гребле на обласах Нефтеюганского района. – 18 участников. 28 – 30 июня 2019 года - Участие в Международных соревнованиях на Кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по гребле на обласах в рамках праздника Вит хон хатл Стали победителями: Стулиев А., 1983 г.р., Середкина А., 2000 г.р.
10.	Праздник «Вороний день» в п. Лимпино	п.Лемпино	Комитет по делам народов севера.	Жители поселения	Стала традиционной и ежегодной поездка делегации жителей с. Чеускино и п. Сингапай на общепоселковый праздник «Вороний день» в сп. Лемпино. Гостей, в их составе большинство из числа КМНС, встречают с почестями и обрядами. В программе праздника

					<p>оформление всей уличной площади, концерт, угощение, спортивные состязания в ярком национальном колорите. Атмосфера национального праздника надолго остается в душах и сердцах хозяев и гостей. Благодаря чему сохраняется и поддерживается тесная связь коренных жителей Югры. Состав участников делегации – 25 чел., из них 12 подростков и молодежи.</p>
--	--	--	--	--	---